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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Előszállás Nagyközség Önkormányzata Képviselőtestületének 2011. február


    2-án 17,00 órai kezdettel megtartott rendes nyílt üléséről.

Jelen vannak:

1) Farkas Imre polgármester,

2) Dr. Ecsedi András István,

3) Farkas András,

4) Jákli Ferencné,

5) Magyari Ferenc alpolgármester,

6)   Radák Kálmán,

                        7)   Stadler Gábor képviselők

Tanácskozási joggal:
1) Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző,

2) Szuszits Béláné óvodavezető,
3) Vargáné Bíró Ildikó pénzügyi főmunkatárs
I. Napirend előtt


Farkas Imre polgármester: köszöntöm a képviselőtestület rendes nyílt ülésén megjelenteket. Megállapítom, hogy a képviselőtestületi ülés a képviselők 7 tagjának jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitom. 

Javaslatot teszek az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítőire Dr. Ecsedi András István és Farkas András képviselők személyében.

A Képviselőtestület a jegyzőkönyv hitelesítők személyével 7 igen szavazattal egyetértett.

Farkas Imre polgármester: javasolom a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását egyetlen napirendi pont felvételével: a bejelentések keretében a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás alapszabályának módosítását. 
Kérem az elhangzott módosítással a meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását. 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő napirendet kívánja megtárgyalni rendes nyílt ülésén:
NAPIREND
1.) Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a tett polgármesteri intézkedésekről

Előadó: Farkas Imre polgármester

2.) Jelentés a testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

Előadó: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző

3.) 2011. évi költségvetés előterjesztése
Előadó: Farkas Imre polgármester

4.) Rendeletalkotás a szociális juttatásokról
Előadó: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző

5.) Rendeletalkotás az épített és természeti környezet helyi védelméről 

Előadó: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző

6.) Közmeghallgatás összehívása
Előadó: Farkas Imre polgármester

7.) Bejelentések
· Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

Alapszabályának módosítása
II. Napirend tárgyalása
1.) Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a tett polgármesteri intézkedésekről 
(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Farkas Imre polgármester: az írásos tájékoztatóhoz néhány kiegészítést szeretnék fűzni:
Korábbi döntésünk alapján részt veszünk a KKK-KÖZL-BIZT 2010. című közlekedésbiztonsági célú pályázaton. Itt járt a tervező, megnéztük a helyszínt, a két csomópontot. A tervező tájékoztatott, hogy a fénylámpás gyalogátkelőhely 18 millió forintba kerülne, így ez valószínűleg nem lesz. Abban maradtunk, hogy a gyalogátkelőhelyet mindenféle táblával, jelzéssel fogják ellátni. 10 %-os önrészű a pályázat, de a tervező közölte, ha nyerni szeretnénk, nagyobb az esély rá, ha nagyobb százalékos önrészt vállalunk, ezért a 10 %-os önrész helyett 15 %-ot javasolok. A költségvetés tervezetébe is 15 %-ot terveztünk a 10 % helyett. A pályázat költsége 2.250.000 Ft, amelyből 1.250.000 Ft a tervezés, amit mindenképpen ki kell fizetni, de az önrészből elszámolható. A terv pedig hét évig felhasználható, amennyiben most nem lesz nyertes a pályázat. 

A 15 %-os önrészről kérem a képviselőtestület döntését. 
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:





10/2011.(II.2.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat




1.)
Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





módosítja 247/2010.(XII.14.) ÖK. számú határozatát a követ-





kezőkkel:




a benyújtandó KKK-KÖZL-BIZT 2010. című közlekedésbiz-





tonsági célú pályázat 10 %-os önrészét 15 %-ra módosítja,





amelynek összege 2.250.000 Ft. 

2.) A pályázat önrésze a 2011. évi költségvetésbe betervezésre 

kerül.

Felelős: Farkas Imre polgármester

Határidő: 2011. február 15.


    (a pályázat benyújtására)

Farkas Imre polgármester: január 13-án megkeresett a Strabag KFT képviselője. Korábbi ülésen elhangzott, hogy megkezdődik a helyi szeméttelepek rekultivációja. Egy hét múltán megkerestek bennünket, hogy megkezdik az előszállási szeméttelep rekultivációját. Egy problémájuk van, mégpedig, hogy honnan szerezzenek földet. Felmerült, hogy esetleg a helyi horgásztó medertisztításából lehetne. 
Január 26-án a Megyei Főépítész járt nálunk és a rendezési terv módosítás iránt érdeklődött. Jó kedélyű beszélgetés zajlott közöttünk, úgy gondolom, jó kapcsolatra tettünk szert, hasznos volt a személyes találkozás. 

Magyari Ferenc alpolgármester: a kastély szóba került-e a beszélgetésen?

Farkas Imre polgármester: igen, szóba került és kiderült, hogy a megyei főépítész a jelenlegi zirci főapát úr személyes jó ismerőse és megpróbál közbenjárni annak érdekében, hogy találkozni tudjunk a főapát úrral a kastély további sorsát illetően. 

Magyari Ferenc alpolgármester: a kastély a falu egy jeles épülete, műemlék, nem mindegy, hogyan néz ki, attól függetlenül, hogy az önkormányzatnak milyen befolyása lesz a felújításában. Arról nem is beszélve, hogy az esetleges hasznosítása a falu javát szolgálná. 

Farkas Imre polgármester: kérem az elhangzott kiegészítésekkel a polgármesteri tájékoztató elfogadását.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal elfogadta a polgármesteri tájékoztatót.

2.) Jelentés a testület lejárt határidejű határozatainak végrehajtásáról

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Farkas Imre polgármester: a képviselőtestület felhatalmazott, hogy folytassunk megbeszélést a zirci főapáttal a kastély hasznosításáról. Az erről szóló határozat határideje decemberben lejárt, megpróbálom rövid időn belül megszervezni a találkozót. 

Kérem a képviselőtestülettől a jelentés elfogadását.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
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Határozat
Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





a






200/2010.(XI.11.) ÖK. számú határozat,






226/2010.(XI.25.) ÖK. számú határozat,






232/2010.(XI.25.) ÖK. számú határozat,






233/2010.(XI.25.) ÖK. számú határozat,






235/2010.(XII.14.) ÖK. számú határozat,






249/2010.(XII.14.) ÖK. számú határozat





végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.





Felelős: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző





Határidő: 2011. február 10.




    

(a nyilvántartáson történő feljegyzésért)

3.) 2011. évi költségvetés előterjesztése

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Farkas Imre polgármester: a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság három órán keresztül tárgyalta a költségvetés tervezetének első olvasatát. Korábban az előző képviselőtestületet igen sok kritika érte a közoktatási társulásban való részvétel miatt. Ezért szeretném tájékoztatni a község lakosságát - mivel a képviselőtestületi ülésről felvétel készül és a helyi kábeltelevízióban a lakosság megtekintheti -, hogy jelen állapot szerint kapunk intézményi társulási támogatásként az iskola és óvoda után 8.987.000 Ft-ot, valamint kapunk a kistérségi társulásból is bevételt 12.540.000 Ft-ot, ez összesen 21.527.000 Ft, ami plusz bevételként érkezett. Ennyivel gazdagodik a falu. A társulás létrejöttének köszönhető, hogy a költségvetési hiány 9,5 millió forint jelenleg, nem pedig 30 millió forint, mint a tavalyi évben. 
Ismertetném a főbb számokat: 2011. évi bevételek főösszege 229.612.000 Ft, a kiadások főösszege 239.257.453 Ft. A költségvetési hiány 9.645.453 Ft. 

Az elmúlt héten megtartott pénzügyi bizottsági ülésen a hiány összege 11.100.000 Ft volt, amit akkor sikerült csökkenteni, de az elmúlt egy hét alatt érkeztek olyan tételek, amelyen nem voltak betervezve. Ilyen például az óvoda részéről a fakivágás, számítógép beszerzés, családsegítői állás meghirdetése. Ezen kívül még a bizottsági ülésen a baracsi költségvetési előterjesztésben észleltünk egy számcsere hibát a túlórák összegénél. 

Ezen kívül az iskola felújítása nyílászáró csere és villamos hálózat felújításnál a műszaki ellenőr kér még néhány dolgot, amit most még nem feladatunk megvalósítani, de jó lenne, ha meglenne. Az erről szóló árajánlatot minden képviselő kézhez kapta. 

Összesen öt tétel szerepel rajta: 

1./ Kulcsos kapcsoló a számítógépes teremhez,

2./ Iroda mérő kiváltása a főelosztótól

Magyari Ferenc alpolgármester: az iroda mérő kiváltása a főelosztótól tőlem indult, ki kellene váltani ezt a fogyasztásmérőt. Valamikor a volt tsz intézményeknek is volt, egészen más árkategóriába tartoztak, mint a lakossági fogyasztók. Rendelkezésre állási díjat kellett fizetni, feltételeztem, hogy ez az iskolára is vonatkozik. Az áramdíjat kell jóformán csak megfizetni, ez a plusz mérő plusz költséget nem jelent. A rendelkezésre állási díj minimális. Az árajánlat alapján 51.000 Ft-ba kerülne, ezért elállok ettől a kezdeményezéstől, mert nem feltétlenül szükséges. Lényegében  megtakarítás minimális, ha a 400 forintos  rendelkezésre állást nem kell megfizetni. Ez egyfajta biztonságot jelenthetne, de a költség ismeretében már nem javasolom, maradjon így, ahogyan van. 
Farkas Imre polgármester: az árajánlat 3. számú tétele az állandó üzemű fogyasztói áramkörök létrehozása. A gázkazánok cirkójára a műszaki szakembere azt kérte, hogy legyen saját áramkörük, mert ha áramtalanítják az iskolát, azoknak akkor is működniük kell. Erre kért külön áramkört, ami nincs benne a pályázatban, ha az önkormányzatnak van rá pénze, akkor ez kerüljön kiépítésre. Ilyen a következő 4. tételben szereplő túlfeszültség levezetés és a villámhárító is. Ez utóbbi jelentős összegű, 580.700 Ft-ba kerülne. 
Magyari Ferenc alpolgármester: szabvány szerint minden este áramtalanítani kellene az egész iskolaépületet, ez azt jelenti, hogy külön áramkört kell kiépíteni a fűtésnek és a hűtésnek. Ami a villámhárítót illeti: amikor az iskola tornaterem teteje lapos tetőről nyeregtetőre lett átépítve, megszűnt a villámvédő fogóvezeték, ami a tornatermet lett volna hivatott védeni a villámcsapástól, és az új tetőre nem lett kiépítve a villámvédelem. Az iskolaépületen megvannak a felfogók és levezetők, pár évvel ezelőtt készült el, a felülvizsgálat során az derült ki, hogy a földelések értéke rossz. Ott igazítani kell, mert meg van adva, milyen mechanikai feltételnek kell megfelelni és megfelelő keresztmetszetű legyen a felfogó és levezető. Tehát az iskolaépületnél csak a földeléseket kell megcsinálni, nem az egész villámvédelmet kiépíteni. Az iskola tornatermének tetején viszont ki kell építeni. Az iskolaépületen a földelést kell rendbe tenni, a tornateremnél pedig ki kell építeni vagy leszedjük a meglévő villámvédelmet, ez a két lehetőség van. Az az álláspont alakult ki, hogy mivel a környezetéből eléggé kiemelkedő épületegyüttesről van szó, ami fokozott villámcsapási veszélynek van kitéve, ezért a létesítmény védelme érdekében célszerű lenne a villámvédelmet rendbe tenni. Azt javasolom, hogy ezt meg kellene oldani. A külön áramkör pedig szintén szükséges, mert fűtés nélkül nem maradhat az épület. 
Farkas Imre polgármester: ez plusz költséget jelent a 9.640.000 Ft-os hiányon felül. Végül pedig ma délután járt nálam a fogorvosi asszisztens és közölte, hogy tönkrement a hőlégsterilizáló készülék. A javítása többszázezer forintos költséget jelent, de mivel régi készülékről van szó, a szakember azt javasolja, hogy inkább új berendezést vásároljunk, ami milliós tétel. Ezt nagy valószínűséggel nem csak nekünk kell kifizetni, hanem egyeztetni kell a két szomszédos település polgármesterével, mivel társulásban történik a fogorvosi ellátás, hogy arányosan vállalják a költségeket. A hőlégsterilizátor nélkül nem működik a fogorvosi szakellátás.
Az a kérdés, hogy elkezdjünk-e részleteiben foglalkozni a költségvetés tervezetének írásos anyagával, vagy pedig megköszönve a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság munkáját, visszaadjuk a tervezetet újratárgyalásra a további csökkentés érdekében. Az jelenti a fő problémát, hogy a bevételek összege nagyon kevés, nem pedig az, hogy sok pénzt szeretnénk költeni. Lehetne irreális dolgokat betervezni a költségvetésbe, hiszen vannak kintlévőségeink, de nincs értelme olyat tervezni, amiről tudjuk, hogy valószínűleg nem érkezik be. 

Radák Kálmán képviselő: javasolom visszaadni újratárgyalásra a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak. Én a magam részéről még mindig találtam benne olyan tételeket, ami szerepelt a bizottsági ülés anyagában is és változatlanul a mostani anyagban is. Amiket a bizottsági ülésen javasoltam és nem lettek módosítva, azok módosításához továbbra is ragaszkodom. Ezen kívül lennének még új javaslataim a csökkentésre, néhány százezer forintot találtam, amivel csökkenteni lehetne a hiányt. Javasolom a költségvetés tervezet újbóli megvitatását. 
Farkas András képviselő: a vadásztársaság bérleti díja már tavaly is szóba került, vagy fizessék ki a bérleti díjat vagy másik vadásztársasággal kellene szerződést kötni. 

Farkas Imre polgármester: 12.000 forint bérleti díjat kaptunk. Plusz bérleti díjat lehetne szedni a faluban élő magánszemélyek területe után. Kérhetik, hogy lemondanak róla és fizessék be az önkormányzatnak. De ebben én nem tudok eljárni, a gazdák tudnának ezen változtatni. Nagykarácsony polgármesterével beszéltem erről a témáról, tud-e ilyenről, azt mondta, a bérleti díjat nem fizetheti másnak a vadásztársaság, mint a tulajdonosnak. Ami az önkormányzatot megilleti, azt megkapja, többet csak akkor kaphatnánk, ha a magánszemélyek lemondanának erről a bérleti díjról az önkormányzat javára. 
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: ennek utána kellene járni, ez tárgyalási alapot képezhet. 

Farkas Imre polgármester: határozati javaslatom: a 2011. évi költségvetés tervezetét második fordulóban utalja vissza a képviselőtestület újratárgyalásra a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak. Kérem erről a képviselőtestület döntését. 
Ezzel együtt kérem egy másik döntés meghozatalát, mely szerint: Előszállás Nagyközség Képviselőtestülete Előszállás-Baracs-Kisapostag Önkormányzatai által fenntartott közoktatási intézmények működtetésére vonatkozó 2011. évi költségvetés tervezetét véleményezte. A felmerült vitás kérdéseket a 2011. február 14-én tartandó egyeztető tárgyaláson kívánja tisztázni. Felelős: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző, határidő: azonnal.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
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Határozat




Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





a 2011. évi költségvetés tervezetét második fordulóban újratár-

gyalásra visszautalja a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak. 




Felelős: Farkas Imre polgármester





Határidő: 2011. február 18.





    (a Pénzügyi és Gazdasági Bizottsági ülés össze-






     hívására)

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 




13/2011.(II.2.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat





Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 

Előszállás-Baracs-Kisapostag Önkormányzatai által fenntartott 

közoktatási intézmények működtetésére vonatkozó 2011. évi 

költségvetés tervezetét véleményezte. A felmerült vitás kérdé-
seket a 2011. február 14-én tartandó egyeztető tárgyaláson 

kívánja tisztázni. 

Felelős: Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző

Határidő: azonnal

4.) Rendeletalkotás a szociális juttatásokról

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: 2011. január 1-től a szociális törvény is alapjaiban megváltozott. A rendelkezésre állási támogatás helyett bérpótló juttatásban részesülnek azok a jelenlegi munkanélküliek, akik álláskeresési támogatást nem kapnak és közfoglalkoztatás keretében behívhatóak. Erről már korábban tájékoztattam a képviselőtestületet és az előzetes vélemények alapján a képviselőtestület élni kíván azzal a lehetőséggel, hogy helyi rendeletet alkossunk a segélyezettek lakókörnyezetének tisztán tartásához kapcsolódó feladatairól, amit a képviselőtestület elvárna, mert erre az új törvény lehetőséget biztosít. Ennek részleteit rendeletben kell meghatározni. Ennek tervezetét terjesztettem a képviselőtestület elé, a tervezetben foglaltak talán ellenőrizhetőek lesznek és nem túl magas elvárások a különböző területeket illetően. Feladatrendszert támasztanánk a segélyezettekkel szemben, ami ellenőrzésre is kerül. Bízom benne, hogy hatékony lesz, a hivatalnak több munkát jelent, mert többszöri ellenőrzést igényel. A megyében második önkormányzatként próbálkozunk azzal, hogy kicsit alakítsuk a település összképét. 
Egy módosítási javaslatom van a tervezethez: a 2. oldal e.) pontját törölni szükséges, mivel oka fogyottá vált. Elég kevés pénzből élnek ezek az emberek, nem igazán lehet előírni az épület állagmegóvását, igaz ugyan, hogy mindenkinek saját érdeke javítani az épület állagán, de a segély nem arányos ezzel a kötelezéssel. Ezért kérem ennek a pontnak a törlését. 
Farkas Imre polgármester: a cél az volt, hogy aki bérpótló juttatást kap, annak is 20 %-át az önkormányzat fizeti. Ennek 5.600 Ft az összege, ezt mi fizetjük és úgy gondoltam, ha valakinek minden hónapban adunk 5.600 Ft-ot, annyit el lehet várni, hogy ne legyen a kertjében másfél méteres gaz. A lakóháza körül legyen rend, ami nem igényel hatalmas munkát, ezt szeretnénk ezzel a rendelettel elérni. 
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: a második rész az étkeztetésre vonatkozik, mert most is van olyan eset, hogy normatívát nem kapunk rá és a szociális rendeletünk szerint nem minősül a kérelmező rászorulónak, de az a kérdés, hogy naponta eszik-e két kiskorú gyermek vagy sem. Ezért kellene még egy meghatározást betenni ebbe a rendeletbe. A 3. § c) pont kerülne még be a 70 év feletti és egészségi állapota miatt jogosultak közé. Nem tudunk rá normatívát igényelni, de két gyermek nem eszik naponta, ha ez a rendelkezés nem kerül bele a rendeletbe. 

Farkas Imre polgármester: ha a kérelmek beérkeznek, ezt a polgármesternek kell elbírálni?

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: igen, ez is a polgármester hatáskörébe tartozik, mint az idősek étkeztetése.

Farkas Imre polgármester: erre terveztünk plusz pénzt a költségvetésben, ez átmeneti jellegű lenne. Teljes összegét az önkormányzat fizeti, nincs rá normatíva. 
Radák Kálmán képviselő: a (3) bekezdésben szerepel, hogy a jegyző helyszíni szemlét tart, és 5 napos határidő kitűzésével felszólítja a kérelmezőt, hogy a rendeletben foglaltaknak tegyen eleget. Ezt a bekezdést nem lehetne kiegészíteni azzal, ha egyszer felszólítást kap és eleget tett a felszólításnak, legközelebb már nem szólítjuk fel, hanem automatikusan elveszti a támogatást? 
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: ha utóellenőrizzük és egy alkalommal nem tesz eleget a kérelmező a felszólításban foglaltaknak, akkor azonnal meg lehet vonni a segélyt. De elfogadom a javaslatot, legyen egy alkalommal. Ebben az esetben nincs több alkalom. Ha felszólításra nem tesz eleget, akkor nincs további folyósítás. Képviselő úr javaslatát elfogadom, így egyértelműbb a rendelkezés. 
Radák Kálmán jegyző: ha a közösség pénzéből részesül valaki juttatásban, akkor úgy gondolom, tegyen is a közösségért. A jogszabály lehetőséget ad rá, akkor ezzel élni kell. 

Farkas András képviselő: 1. oldal, ca) pont: „amennyiben kultúrnövényt termel”: ha valaki rászoruló, annyit tegyen hozzá, hogy valamilyen szinten művelje is a kertjét. 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: arra nem tudom kötelezni a kérelmezőt, hogy termeljen is valamit a kertjében, a jogszabály nem ad rá lehetőséget. 

Magyari Ferenc alpolgármester: ételkihordás dolgában valamit gyorsan lépni kellene, mert kész ráfizetés az önkormányzatnak, mert nem találom jónak azt, hogy olyan személynek is kiviszik az ebédet, aki délelőtt a faluban jön-megy, és délben siet haza, mire viszik neki az ebédet. Olyan szabályozást kellene hozni, hogy csak azoknak vigyék ki az ebédet, aki valóban rászoruló. 
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: erről orvosi igazolást kell hozni a kiszállítást kérelmezőnek. 

Magyari Ferenc alpolgármester: ezt szabályozni kellene, mert ez pénzügyi kérdés is, hiszen elég alacsony térítésért szállítjuk ki az ebédet. Ezen kívül pedig balesetveszélyes a sok ebéd kihordás kerékpárral. 

Radák Kálmán képviselő: erről korábban már esett szó, hogy a szállítás térítési díját meg kell emelni, illetve egyedi elbírálás alapján kerüljön megállapításra a kiszállítás. 
Arról is beszéltünk, hogy vásárolunk egy gépjárművet és egy személy fogja kiszállítani az összes ebédet. Akkor talán nullára kifutna a kiszállítás költsége. Esetleg a költségvetés készítésekor ezt is figyelembe lehetne venni, bár nem tudom, mennyien veszik igénybe a kiszállítást és mennyi bevétel származik belőle. 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: igen, erről valóban beszéltünk, de akkor az is elhangzott, hogy többen le fogják mondani az ebédet, ha megemeljük a kiszállítási díjat 
Vargáné Bíró Ildikó pénzügyi főmunkatárs: általában az ebédszállítási díjból származó bevétel 50.000 Ft. A kiszállításért 60 Ft-ot számolunk fel. 
Magyari Ferenc alpolgármester: kérdésem, mennyibe kerül az önkormányzatnak az étel kihordás? Mennyibe kerülne, ha közhasznú dolgozó végezné a szállítást? 

Farkas Imre polgármester: jelenleg hat fő viszi ki az ebédet az időseknek.

Magyari Ferenc alpolgármester: a házi szociális gondozók nyilván azoknak viszik ki az ebédet, akiket gondoznak. Ezen kívül van még négy személy, aki szállítja az ebédet. A munkadíjat 1.000 Ft/órával számolva 8.000 Ft naponta a költség, havonta 160.000 Ft. Hol van itt ebből bevétel? 

Vargáné Bíró Ildikó pénzügyi főmunkatárs: 450 Ft/órabért kell adnunk. 

Magyari Ferenc alpolgármester: az önkormányzatra eső költségnek a felét számolva is csak a fele érkezik be bevételként. 

Meg kellene határozni azoknak a körét, akiknek ki kell vinni az ebédet, a többiek pedig fizessék ki a piaci kihordási díjat. 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: a 70 éven felüliek és a szociális állapotuk miatt jogosultak vannak benne a rendeletben. Az étkezési térítési díjról szóló rendeletet felül kell vizsgálni, esetleg magasabb szállítási díjat lehetne megállapítani azoknak, akik nem tudnak hozni orvosi igazolást az egészségi állapotukról. 
Farkas Imre polgármester: javasolom, hogy ez is kerüljön a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elé, hiszen számításokat kell végezni.
Javasolom a képviselőtestületnek a szociális ellátásokról szóló rendeletmódosítás elfogadását.

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta:

ELŐSZÁLLÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK
1/2011.(II.3.) ÖK. számú

r e n d e l e t e 

a szociális ellátásokról szóló 5/2010.(IV.1.) ÖK. számú rendelet

módosításáról

(A rendelet teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
5.) Rendeletalkotás az épített és természeti környezet helyi védelméről 

(Az előterjesztés írásos anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: a napirendi pont tárgyalását az indokolja, ami az előterjesztésben is szerepel, hogy felmerült egy bontási igény az egyik oltalomra javasolt épületre vonatkozóan, amit a rendelet elfogadásáig igyekeztünk visszatartani. 
A rendelet mellékletében azokat az épületeket szerepeltetjük, amit a Helyi Építési Szabályzatot készítő mérnök asszony teljes védelemre javasolt, ezek területek, szobrok és épületek. Azért, hogy ezek a nem állami védelem alá tartozó épületek megmaradhassanak, kérem, hogy ezt a rendeletet fogadja el a képviselőtestület és ez alapján a földhivatalban helyi oltalomról szóló bejegyzést kérhetek, ami alapján nem lehet ezeket az épületeket elbontani. Annak viszont fennáll a lehetősége, hogy esetleg törvényességi észrevételt tesznek a rendelettel kapcsolatban, mivel nem volt hozzá pályázat. Érdeklődtem ezzel kapcsolatosan: meg kellene állapítani egy pályázati rendszert, amit folyamatosan fel lehet újítani. Erre jelenleg pénzünk nincs, egyelőre a pályázati rendszer kihagyásával megpróbáljuk a rendeletet keresztül vinni. Arra sajnos nincs reális esély, hogy az önkormányzat bármilyen támogatást tudjon adni ezen épületek felújítására. 
Farkas Imre polgármester: tudomásom szerint van még egy feszület Róbertvölgyben és Báránytelepen a Vadvirág utcában is van egy kőfeszület. Ezek a rendelet tervezet mellékletében nem szerepelnek. 
Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: a Helyi Építési Szabályzatban nem szerepelnek ezek a feszületek. Esetleg össze kellene szedni még azokat az épületeket, szobrokat, amit helyi védettség alá kellene helyezni. 
Radák Kálmán képviselő: a Hagyományőrző Egyesület is említett egy lakóházat, ami jelenleg magántulajdonban van. Magántulajdonban lévő épületre is lehet védettséget kérni? (Jegyzőnő igennel válaszol a kérdésre.) Ezen kívül a Cifrakertben van egy platánfa, ami tudomásom szerint országosan nyilvántartott 130 év körüli dupla ágú fa, természeti környezeti helyi védelembe lehetne-e venni?

Farkas Imre polgármester: az egész Cifrakert szerepel a rendelet mellékletében. A Faluszépítő Egyesület elnöke úgy nyilatkozott, hogy nem tud olyan növényről, ami Radák képviselő úr által említett kategóriába esik. 

Radák Kálmán képviselő: az interneten véletlenül bukkantam olyan információra, hogy a kastély kertben lévő fák 100 év felettiek. Akik itt születtek, azok számára nyilván sokat jelentenek ezek a fák, de jelképe is lehet a településnek. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: javasolom, hogy a rendeletet fogadjuk el és adjuk meg a lehetőséget a lakosoknak, hogy aki tud ilyen fáról vagy épületről, építményről, az jelentse a hivatalban, hogy helyi védettség alá tudjuk vonni, hiszen fontos lenne megőrizni ezeket az értékeket. 
Radák Kálmán képviselő: a „Macskahíd” is ilyen jelképe a falunak, igaz, hogy néhány éve elvitte az árvíz, a faanyagot széthordták, de jelképe a falunak.

Magyari Ferenc alpolgármester: a „Macskahíd” régen is jelképe volt Előszállásnak. Tavaly megkeresték a képviselőtestületet azzal, hogy szeretnék a hídtól felfelé fekvő területet megvásárolni. Véleményem szerint ez a falunak is megérné és társadalmi összefogással a falu lakossága rendbe is tehetné ezt a területet, szép környezetet lehetne kialakítani. 

Farkas Imre polgármester: kérem a képviselőtestülettől a rendelet tervezet elfogadását.
A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő rendeletet alkotta:

ELŐSZÁLLÁS NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2/2011.(II.3.) ÖK. számú

r e n d e l e t e 

az épített és természeti környezet helyi védelméről

(A rendelet szövege teljes terjedelemben a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
6.) Közmeghallgatás összehívása

Farkas Imre polgármester: kérek javaslatot a közmeghallgatás időpontjára vonatkozóan.
Magyari Ferenc alpolgármester: javasolom, hogy a költségvetés elfogadása után kerüljön sor a közmeghallgatás megtartására. 

Jákli Ferencné képviselő asszony: a lakosság részéről minden évben több reklamáció is van arra vonatkozóan, hogy a közmeghallgatást miért nem a költségvetés elfogadása előtt tartjuk. 

Vargáné dr. Sürü Renáta jegyző: ilyen meghatározást nem szab a törvény, hogy mikor kerüljön sor a közmeghallgatásra, évente legalább egy alkalommal kell tartani. 

Farkas Imre polgármester: minden évben január-február hónapban történik a költségvetés tárgyalása, ha érdekli az embereket, el tudnak jönni a képviselőtestületi ülésre, ahol javaslataikat megtehetik, amit be lehet építeni a költségvetésbe. Javasolom a költségvetés elfogadása után történő döntéshozatalt a közmeghallgatás összehívásáról. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:





14/2011.(II.2.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat




Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





a közmeghallgatás összehívásáról a költségvetés elfogadását 

követően kíván dönteni.

Felelős: Farkas Imre polgármester

Határidő: 2011. február 25.

7.)Bejelentések
1./ Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Alapszabályá-nak módosítása

Farkas Imre polgármester: 168 település a tagja a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak. A tagok 2/3-ának jelen kell lennie a Társulás ülésein ahhoz, hogy határozatképes legyen. Ez ritkán történik meg, ezért szeretné a társulás az alapszabályt módosítani úgy, hogy a kistérségek delegálnának egy főt, illetve Dunaújváros egy főt, így 11 fős lenne. Ennek egy feltétele van, a kistérségek megtárgyalják a napirendi pontokat, meghozzák a döntéseket, a küldöttek pedig a döntést viszik oda. A magam részéről jónak tartom azt, hogy egy küldött vegyen részt a társulás ülésén. 

Egy probléma van, 2/3-os többség szükséges minden döntéshez. A 16 fős kistérséghez van egy küldöttünk, ha 9:7 arányban fogadunk el valamit, azt a döntést viszi magával, hogy igennel szavazott a kistérség, holott 7 fő nemet mondott. Ez a lehetőség is szóba került a társulás ülésén, és az a javaslat született, hogy értsünk az alapszabály módosítással, hogy 11 fő üljön ott, de szavazati arányt vigyenek magukkal, ne pedig igen vagy nem szavazatot. 
Javasolom a képviselőtestületnek, hogy az alapszabály módosítást fogadja el, a küldöttek pedig szavazati arányt képviseljenek. 

A Képviselőtestület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:




15/2011.(II.2.) számú Önkormányzati Képviselőtestületi








Határozat




Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete





a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati





Társulás Alapszabályának módosítását elfogadja azzal, hogy





a küldöttek a társulás ülésén szavazati arányt képviseljenek.





Felelős: Farkas Imre polgármester





Határidő: 2011. február 5. 
Radák Kálmán képviselő: kiírta az állam az új Széchenyi Terv Pályázatot. Sok olyan pályázat szerepel benne, amelyek 100 %-ban államilag támogatottak, épületgépészeti és ehhez kapcsolódó alternatív energiafelhasználással kombinált pályázatok, valamint újrahasznosítható zöldenergia felhasználás tárgyában. 
A képviselőtestület jóváhagyását szeretném kérni ahhoz, hogy foglalkozzak-e ezekkel a pályázati lehetőségekkel, keressek-e olyan szakembereket, akik ilyen jellegű tanulmányokat vagy pályázatokat készítettek. A pályázatok kezdeti beadási határideje március 1-je. Korábban sajnos az volt a gyakorlat, hogy 3-4 hónapig volt ez a pályázati lehetőség és bezárták. Véleményem szerint minden közintézményre, iskolára, óvodára, polgármesteri hivatalra ráférne a szigetelés, a kazánrendszereket, napcellák kialakítását is be lehet építeni ezekbe a pályázatokba. 
Farkas Imre polgármester: javasolom a képviselőtestületnek, értsen egyet azzal, hogy Radák Kálmán képviselő úr a Széchenyi Terv pályázati lehetőségeit részletesen tanulmányozza.
A képviselőtestület egyetértett a javaslattal.

Farkas Imre polgármester: mivel több napirendi pont nincsen, a rendes nyílt képviselőtestületi ülést 18,40 órakor bezárom.

kmf.



Farkas Imre




Vargáné dr. Sürü Renáta



polgármester





jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


     Dr. Ecsedi András István
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     hitelesítő





hitelesítő
